

2023年以来,市义工联新时代文明实践公益宣讲团公益宣讲260余场,受众10万余人——

激荡奋进力量 点亮文明之光

本报记者 李金玺

思想之光,照亮前行之路,激荡奋进的力量。2023年以来,市义工联新时代文明实践公益宣讲团公益宣讲260余场,受众10万余人。宣讲员们用鲜活的语言、生动的形式,不断传递着社会正能量,用爱心和奉献点亮城市文明之光,为社会经济高质量发展提供强大的精神动力和智力支持。

扎根基层一线,传递文明正能量

“各位都是光荣的人民教师,在日常教学中一定要把学生永远放在第一位,老师永远都是孩子最好的榜样……”1月26日,市义工联新时代文明实践公益宣讲团走进姜营小学,宣讲员、国家二级心理咨询师张霞以“做成长型思维的老师”为题,为该校青年教师送去了丰富的“文化大餐”。在宣讲中,张霞结合自己的学习、工作经历,为老师们做了深入浅出的精彩宣讲,会场不断响起热烈的掌声。

“听了宣讲后对自己的帮助很大,在以后和学生的相处交流中有了更好的方法,可以让孩子更好敞开心扉。”该校六年级语文老师李颖告诉记者。和李颖一样深有感触的还有该校师训专干李

淑娜。“宣讲进校园太及时了,为学校的年轻老师带来了许多启发,让他们学以致用,为孩子健康快乐成长助力。”李淑娜说。

宣讲一定要冒热气、接地气、聚人气。为了让宣讲更加入耳入心,市义工联新时代文明实践公益宣讲团不断改进宣讲方式,以点带面、由浅入深,力求内容生动形象、贴近生活,并且紧扣当下舆论热点,紧紧围绕新时代公民道德建设纲要,致力宣传社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德。

宣讲团始终扎根基层一线,广泛普及文明知识,传递文明正能量,教育引导启发广大市民群众提升文明素质,树立文明意识,自觉养成良好文明行为习惯,进而形成良好的社会文明风尚。

一年260余场,微光成炬聚力量

微光可成炬,温暖一座城。2020年,市义工联新时代文明实践公益宣讲团成立以来,从最开始的一年50多场,受众万余人,到现在的一年260余场,受众10万余人。目前,公益宣讲小分队达到23支,宣讲员126人。

宣讲团不断发展壮大的背后,是越来越多的爱心人士加入到这支队伍中来,有专家学者、医生、律师、道德模范、身边好人……他们来自各行各业,为南阳城市文明建设、传承中华美德、弘扬社会正气不断贡献自己的力量。

“作为参加公益宣讲的一名新兵,我感到十分

不断创新求变,宣讲永远在路上

从文明养犬公益宣讲,弘扬社会文明,到校园防溺水、防诈骗,呵护下一代成长,到如今不断拓宽宣讲领域,戏曲传统文化进校园、中医药文化进基层……“群众需要什么,我们就宣讲什么。”市义工联新时代文明实践公益宣讲团的宣讲员们一直在路上,永不停歇。

为了贴近百姓、贴近生活、贴近实际,市义工联新时代文明实践公益宣讲团不断创新培训方式,大力推广公益宣讲示范课,不断提升宣讲队伍

自豪。”宣讲员张霞说,作为一位普通市民,自己有义务和责任,为城市文明贡献光和热。

去年曾多次走进校园,为学生们进行防诈骗、反校园霸凌公益宣讲的宣讲员、河南青剑律师事务所律师杨柳滨告诉记者,自己平时就十分喜欢参加爱心志愿活动,虽然刚参加市义工联新时代文明实践公益宣讲团不久,但希望能为孩子的健康成长贡献自己的力量。“成为一名光荣的公益宣讲员,我感到责任重大,使命光荣,在宣讲中,对自己也是一种思想教育和道德提升,在以后的宣讲中,会尽自己所能,去帮助更多的人。”杨柳滨说。

素质,提高宣讲水平,让公益宣讲更加感染人。

“公益宣讲团成立的宗旨,就是教育引导群众养成文明习惯,树立文明意识,打造文明美好的道德风尚。”南阳义工联新时代文明实践公益宣讲团团长包万赋告诉记者,未来公益宣讲团重点将举办更多群众喜闻乐见的宣讲活动,让更多的市民参与到城市文明建设中来,自觉从身边的小事做起,做文明人,共同创造更加美好的城市环境,为建设美丽家乡贡献力量。③7

退休领养老金 别忘认证



一年至少一次 线上认证很方便

本报讯(记者 于晓霞 通讯员 张荣成)1月29日,记者从市社会保险中心获悉,退休人员领取养老金,每年都必须完成一次养老保险待遇领取资格认证,如果超过1年没有进行认证,可能会影响养老金发放。

养老保险待遇领取资格认证范围为:我市按月领取企业单位养老金的离退休人员、按月领取机关事业单位养老金的退休人员;我市按月领取遗属生活补助费的企业职工(含离退休人员)供养直系亲属。其中,企业、机关事业单位离退休人员认证周期为365天,供养直系亲属认证周期为180天。

市社会保险中心相关负责人介绍,养老保险待遇领取资格认证的时间并不是固定的,而是与上次认证时间有关。退休人员从首次领取待遇的次年开始纳入认证服务范围,一个服务期内(365天)至少需要认证1次,也可以多次认证,认证期自动向后递延。“比如,你是2023年2月1日进行认证的,认证有效期是一年,你可以在2024年2月1日前完成认证,并可多次认证,每完成一次认证,认证有效期就从最新一次认证时间算起,向后递延一个规定的认证周期。”该负责人介绍。

目前,养老保险待遇领取资格认证采用线上认证和现场认证相结合的方式进行。线上认证的离退休人员可以使用河南社保微信公众号免登录认证、“河南社保”App、支付宝“豫事办”小程序或电脑(带摄像头)网页搜索“河南省社会保险中心”进行认证;离退休人员无智能手机或不会操作手机的,可到就近的“社银一体化”服务网点进行认证。如果通过以上几种方式无法认证成功,可就近到社保服务大厅进行认证。

市社会保险中心提醒,近年来,因重复领取、死亡冒领、服刑等原因,违规领取养老保险待遇而暂停养老金发放的人员或其亲属,应及时到当地社保经办机构如实说明情况,并办理养老金恢复或终止等相关手续。如果隐瞒不报,经查实存在冒领养老金行为,将责令退回骗取的养老金,并处骗取金额二倍以上五倍以下的罚款;数额巨大、情节严重的,依法追究法律责任。③7

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

售房

急售文化路梅溪河边中州学府回迁房,户型多样,面积70平方米~126平方米,价格超低,可面议。
电话:13569209387

遗失声明

△张建玲购买儒林商都C9-1-801户的认购金收据遗失,收据编号:4100635,金额:

110000元,声明作废。

遗失声明

△卧龙区安皋镇果园村股份经济合作社的开户许可证遗失,开户许可证核准号为J5130008386601,声明作废。

△卧龙区安皋镇小屯村股份经济合作社的开户许可证遗失,开户许可证核准号为J5130008384701,声明作废。

△卧龙区安皋镇彭庄村股份经济合作社的开户许可证遗失,开户许可证核准号为J5130008386901,声明作废。

△李海付(身份证号:412924194903021918)购买广苑房地产开发有限公司开发的博雅苑意向申购表遗失,选房号:1392,特此声明。

△孙杰栋2009年1月13日的出生医学证明遗失,出生证编号:I411173612,声明作废。

颈肩腰腿痛 就找董军董医生

电话:13633998699
地址:南阳市中医院康复医院七一路939号
(豫)中医广[2023]第09-21-088号